

Ur.broj: 01-1226/13
Karlovac, 05. veljače 2013.

MEDIJIMA
- Svima,

EDUKATIVNO PREDAVANJE: INFRACRVENA TERMOGRAFIJA U GRAĐEVINARSTVU

Karlovac, 04. veljače 2013., restoran Kristal: održano je prvo u nizu edukativnih predavanja u organizaciji TD Inkasator d.o.o. Cilj pokretanja edukativnih predavanja je pružiti građanima Karlovca informacije nužne za kvalitetno ulaženje u projekte prilikom obnove zgrada i poboljšanja energetske učinkovitosti. Dr. Nenad Bolf, Marijana Močnik i Marina Cindrić, mag.appl.chem. prisutnima su prezentirali primjenu infracrvene termografije u građevinarstvu.

Unatoč vremenu u kojem ekonomske okolnosti zahtijevaju štednju i smanjenje troškova življenja navedeno predavanje nije probudilo veliki interese građana Karlovca. Na predavanje se odazvalo svega osam predstavnika stanara i dvojica obrtnika. Unatoč slabom odazivu predavači su prisutnima, koji su pokazali veliko zanimanje za poboljšanje energetske učinkovitosti zgrada u kojima su predstavnici, pokazali u kojim područjima se primjenjuje infracrvena termografija i kako to izgleda prilikom snimanja objekata, a prisutni su i sami mogli pogledati kroz kameru za infracrveno snimanje.

Infracrvena termografija koristi se za preventivno održavanje, rano otkrivanje kvarova na mehaničkoj i električnoj opremi, pregled izolacije, kontrolu ravnih krovova, otkrivanje vlage u zidovima i krovovima, kontrolu i otkrivanje cijevi i vodova, otkrivanje mjesta toplinskih gubitaka i toplinskih mostova, renoviranje građevinskih objekata.

Prilikom ulaska u EU svi javni objekti moraju imati energetske certifikat, a energetske certifikat poželjno je imati i prilikom prodaje, najma ili leasinga stana ili poslovnog prostora. U suprotnom, praksa pokazuje, da objekti koji nemaju energetske certifikat imaju znatno nižu cijenu na tržištu zbog većih troškova potrošnje energije.

Krenuti prema većoj energetske učinkovitosti može se već danas. Prvi korak je obratiti se stručnjacima ovlaštenim za energetske certificiranje, dogovoriti sa njima snimanje objekta. Nakon snimanja radi se analiza i izvještaj te prijedlog sanacije. Velika ulaganja ne daju uvijek kvalitetna rješenja koja će se u bližoj budućnosti isplatiti. Sa druge strane postoje mogućnosti sanacija uz manje troškove koje će se u bližoj budućnosti isplatiti i omogućiti daljnje investiranje u obnovu građevinskog objekta te povećanje razine energetske učinkovitosti samog objekta.

Trg Josipa Broza 4, 47 000 Karlovac
Tel: 047 412-098, 693-380
Fax: 047 412-158

OIB: 51671452481

e-mail: inkasator@inkasator.hr
www.inkasator.hr

Prezentaciju možete pogledati na www.inkasator.hr, „Kutak za korisnike – Infracrvena termografija“.

Za detaljnije informacije javiti se u Odjel tehničkih poslova, Inkasator d.o.o. na broj telefona: 047/694-773.

S poštovanjem,

Andreja Barberić, struč.spec.
Viši savjetnik za odnose s javnošću

